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地区総体 輝きを胸に，次なる挑戦へ
校長 藤原 隆哉

大島地区中学校総合体育大会が６月１０日から１８日まで開催されました。今年は，陸上駅伝
部が男子団体で２連覇を飾ると共に，男子ソフトテニス部（団体・個人），女子ソフトテニス部
（個人）が県総体への出場権を獲得することができました。おめでとうございます。
地区総体に出場した選手の皆さんから，様々な声を聞くことができました。「チームは予選で

敗退したけど，今まで勝ったことがないチームに勝つことができたことが本当に嬉しかった」「私
たちのチームは人数が少なく，交代して休むことができない。途中で足がつる選手が出て，一人
少ない時間帯もある中で，最後に全員で頑張って勝利を収めることができたことが嬉しかった」
と目標にしていた上位大会への出場は叶わなかったけど，達成感を感じていた人も多いようでし
た。その一方で，「自分のミスで流れを崩してしまった」「あと一本決まっていれば勝っていたの
に・・・」と悔やみ，来年に雪辱を期す人もいました。

せつじよく

「負けないことは立派！
負けたことに負けないことは，なお立派！」

これは，剣道範士八段. 中里 誠 先生の言葉です。
「試合では必ず勝ち負けがある。勝つことは対戦相手よりも総合的に優れており素晴らしい。

しかし，それ以上に大切なことは負けたことでいじけたり，いつまでも悔やんだり，まして他人
のせいにしたりせず，負けは負けとして潔く認めること。そして，相手の力を讃えて，試合で学
んだことを今後の生活に活かし，新たな目標を持って生きていくことこそがもっと大切である」
という教えです。つまり，勝ち負けにかかわらず，どちらの経験も自分自身の成長の糧となり，

かて

今後の糧となる大切な経験だということです。
部活動は，異学年の先輩・後輩が一丸となって目標に向かう貴重な機会の一つです。これまで

支えていただいた保護者の皆さんや，指導者の方々に感謝し，さらに成長してくれることを期待
しています。

６月１３日３校時は，校舎内の各所から，大きな笑い声や歓声が聞こえて
きました。本校では，前年度から土曜授業の際に，グループエンカウンター
を全学年で年間５回実施しています。この目的は，簡単なエクササイズに取
組ながら，自己理解や他者理解を深めながら，よりよい人間関係を築くこと
を目的としています。３年生では「私は私が好きです。なぜなら～だからで
す」と一人一人が発表しました。ふり返りシートには次のような意見があり
ました。
○ みんな面白くて，とても楽しかった。意外な意見や考え方を聞くことが
できて興味をもって学習できた。

○ 普段自分の好きなところや長所を考えることがあまりなかったので良い経験になった。また他人の自己ア
ピールをあまり聞くことがなかったので，今日聞いたことを今後の話題にしていきたい。

○ 自分のいいところを伝えるのは少し恥ずかしかったけど，みんなが盛り上げて拍手してくれて，とても楽
しかったし，自分に自信がもてた。

○ 自分のことを好きということは気分が良くなることがわかった。

心と心をつなぐグループエンカウンター
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６月５日（木）は，「子どもがつくるお
弁当の日」でした。食に関する興味・関心
を高め，自立の基礎を身につけさせ，家族
や食べ物への感謝の心を育むとともに家族
のふれあいや絆を深めることを目的に年２
回実施しています。皆それぞれ工夫したお
弁当を持参して，おいしそうに食べていま
した。

本校は，令和６～８年度「学習者主体の授業づくり」実現
プロジェクトの実践校に指定されています。先生方は授業力
の向上を目指して，研究授業に取り組んでいます。
本年度の最初の研究授業は，理科の上野先生と田中先生が

６月20日（金）に取り組みました。上野先生の授業には町内
の小学校や高校にも呼びかけて，複数の先生方が授業参観に
来校し授業研究まで一緒に行いました。今後，他教科の先生
方も取り組んでいきます。

○大島地区総体男子ソフトテニス競技
団体２位
個人ベスト８ 生田蒼空・乾晴一

○大島地区総体女子ソフトテニス競技
個人３位 盛澤かほ・藤田愛来

○大島地区総体陸上競技
男子団体 優勝
男子共通３０００ｍ ３位 向井恵賀 ５位 古沼世楽
男子３年１００ｍ ３位 浜田凉輔
男子１年１００ｍ ５位 榮 正蓬
男子共通２００ｍ １位 浜田凉輔 ３位 榮 琉皐
男子共通４００ｍ ４位 若松佳奏 ５位 黒田清介
男子共通８００ｍ ３位 澄江龍河
男子１年１５００ｍ ２位 浜崎結仁
男子２年１５００ｍ ７位 大喜皇成
男子３年１５００ｍ ２位 向井恵賀 ６位 古沼世楽
男子低学年１００ｍＨ ３位 相良和紀 ４位 浜崎結仁
男子共通１１０ｍＨ ２位 中督紋之城
男子低学年４×１００ｍ ４位（野間，榮，浜崎，倉橋）
男子共通４×１００ｍ ２位（黒田，酒井，浜田，榮）
砲丸投 １位 登 幸平 ３位 福村海斗
三段跳 １位 中督紋之城
女子３年１００ｍ ７位 峰山智花
女子１年１００ｍ ５位 榊 結衣
女子１年８００ｍ ７位 池田晴虹
女子低学年８０ｍＨ ４位 榊 結衣

榊，向井）
女子共通４×１００ｍ ５位（榮，峰山，久山，勝岡）

砲丸投 ６位 榮 優心

子どもがつくるお弁当の日

７月の主な行事
２日（火）授業参観・学年ＰＴＡ・喜界高校

説明会・学校保健委員会
４日（金）１年校外学習，漢字検定
８日（火）県総体壮行会，ダッシュ王選手権
10日（木）三校交流学習
11日（金）３年校外学習
12日（土）土曜授業（合唱コンクール）
15日（火）応援リーダー結団式，SC来校
16日（水）大島児童相談所巡回相談～17日
18日（金）終業式，地域生徒会
19日（土）県中学総体開始，やる気塾
20日（日）家庭の日・ふるさと美化活動
21日（月）海の日
22日（火）夏季休業～8/31

一人一研究授業スタート

♪合唱コンクール案内♫
６月になると，昼休みや放課後の時間に，

各クラスから合唱コンクールに向けて練習
する声が響いてきます。今年も，きっと素
晴らしい歌声を聴かせてくれることと思い
ます。保護者の皆様も，ぜひ御来場くださ
い。
○日 時 令和７年７月１２日（土）

９：００～１０：２０
○会 場 本校体育館
○演奏順 １年 ⇒ ２年 ⇒ ３年


